
Протокол №7 

засідання циклової методичної комісії педпрацівників будівельного профілю 

22 березня 2023 року 

Присутні – 9 членів ц.м.к., голова ц.м.к. 

Відсутні –  1 член ц.м.к. 

Порядок денний 

1. Звіти членів комісії, які атестуються 

Пігулко Н.З. 

2.Обговорення:  

- тем, завдань та графіків консультацій курсових проектів в групі 22БЦІ-ф – з дисципліни 

Конструкції будівель і споруд, 

- тем, завдань та графіків консультацій курсових проектів в групах 32БЦІ-ф, 32БЦІ-с – з 

дисципліни Основи розрахунку будівельних конструкцій; 

- тем, завдань та графіків консультацій курсових проектів в групах 32БЦІ-ф, 32БЦІ-с – з 

дисципліни ТОБВ 

- тем, завдань та графіків консультацій дипломних проектів в групі 42ТД 

- тем, завдань та графіків консультацій дипломних проектів в групі 31за професією маляр, 

муляр, штукатур. 

                                                                                     Керівники курсових і дипломних проектів  

 

3. Розгляд та обговорення методичних видань 

                                                                                  Члени ц.м.к. 

4. Обговорення результатів захисту дипломних проєктів  в групі 42ТД       

голова ц.м.к., члени ц.м.к.   

5. Обговорення результатів проведення тижня будівельників 

Члени ц.м.к.  

6.Обговорення організації і проведення Дня відкритих дверей  

Члени ц.м.к.   

1. Звіт проведення макетної навчальної (макетної ) практики у групі 42-ТД 

Керівник практики 

По першому питанню  

Слухали: Пігулко Н.З.  – члена комісії, яка прозвітувала про свою роботу за звітний період ( звіт додається); 

Виступила: Герасимик-Чернова Т.П.  – заступника з НР, яка вивчала роботу викладача, відмітила, що  

Наталія Захарівна проводила відкриті заходи, працювала над науковою роботою, сама і  готувала здобувачів 

освіти, а також розробляла комплексно-методичне забезпечення, тощо.  Пропоную схвалити звіт, розробити 

його у вигляді презентації та скерувати на засідання атестаційної комісії. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: схвалити викладача спецдисциплін Пігулко Н.З.  за звітний період, розробити його у вигляді 

презентації та скерувати на розгляд атестаційній комісії. 

По другому питанню  

Слухали:  

- Герасимик-Чернова Т.П.-  викладача спецдисциплін, яка ознайомила членів комісії з темами, 

завданнями курсових проектів, графіком консультацій в групі 22-ТБ-Ф– Конструкції будівель і 

споруд; 

- Пігулко Н.З. -  викладача спецдисциплін, яка ознайомила членів комісії з темами, завданнями 

курсових робіт, графіком консультацій в групі 32БЦІ-ф, 32БЦІ-с – Технологія і організація 

будівельного виробництва;  

- Пігулко Н.З. -  викладача спецдисциплін, яка ознайомила членів комісії з темами, завданнями 

курсових робіт, графіком консультацій в групі 32БЦІ-ф, 32БЦІ-с – Основи розрахунку 

будівельних конструкцій; 

- Данилік С.М., Шмаль О.Ф., Оласюк В.С., Герасимик-Чернова Т.П., Масюк В.П. – керівників 

дипломного проєктування , які ознайомили з темами, завданнями та графіками консультацій 

дипломних проєктів здобувачів освіти групи 42ТД; 



- Данилік С.М., Герасимик-Чернова Т.П., Масюк В.П. – керівників дипломних робіт , які 

ознайомили з завданнями та графіками консультацій дипломних робіт здобувачів освіти групи 

10.31; 

Виступили: Данилік С.М., яка сказала, що подані теми, завдання курсових проектів, курсових робіт, 

дипломних проєктів та дипломних робіт і графіки консультацій відповідають вимогам, тому 

пропоную їх схвалити і скерувати на затвердження заступнику з НР. 

      За-  одноголосно 

Ухвалили: схвалити теми, завдання курсових проектів, курсових робіт і графіки консультацій, 

завдання ДП і ДР та графіки консультацій скерувати на затвердження заступнику з НР. 

По третьому питанню 

Слухали: Хрупчик Є.З. – майстра виробничого навчання, яка представила на розгляд: 

- методичну розробку на тему: «Усунення дефектів штукатурки» для учнів за професією штукатур. 

Єлізарову Н.Ф. – майстра виробничого навчання, яка представила на розгляд: 

- методичну розробку на тему: «Оштукатурювання віконних і дверних укосів» для учнів за професією 

штукатур. 

Арендарчук С.М. – майстра виробничого навчання, яка представила на розгляд: 

- методичну розробку на тему: «Виконання робіт перед оштукатуренням» для учнів за професією 

штукатур. 

Хрупчик Є.З., Єлізарова Н.Ф. – майстрів виробничого навчання, які представила на розгляд: 

- методичну розробку відкритого уроку на тему: «Ремонт штукатурки» для учнів за професією штукатур; 

Арендарчук С.М., Гладь О.П. – майстрів виробничого навчання, які представили на розгляд: 

- методичну розробку відкритого уроку на тему: «Шпаклювання поверхонь» для учнів за професією 

штукатур; 

Кух С.М. – майстра виробничого навчання, яка представила на розгляд: 

- методичну розробку на тему: «Виконання кладки за однорядною, багаторядною, трирядною 

системами перев’язування швів», для здобувачів освіти 1 курсу з професії «Муляр»; 

Гладь О.П. – майстра виробничого навчання, яка представила на розгляд: 

- методичну розробку на тему: «Виконання опорядження стін сухою штукатуркою», для 

здобувачів освіти 1 курсу з професії «Штукатур». 

Виступили: Оласюк В.С.- викладач спецдисциплін, яка рекомендувала схвалити і скерувати на 

розгляд методичної ради. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: схвалити  методичні видання та скерувати на розгляд  методичної ради. 

По четвертому питанню 

Слухали: Данилік С.М. – голову циклової комісії, яка ознайомила членів комісії з результатами захисту 

дипломних проєктів групі 42ТД-І (звіт додається). 

Виступила: Шмаль О.Ф. – викладач спедисциплін, яка сказала, що результат захисту дипломних проєктів в 

групі 42ТД-І вважаю задовільним. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: результат захисту дипломних проєктів в групі 42ТД-І вважати задовільними. 

По п’ятому питанню 

Слухали: Данилік С.М.– голову циклової методичної комісії, яка підвела підсумки проведення тижня 

будівельників . Зачитала проєкт наказу про відзначення учасників декади (проект наказу додається) і 

запропонувала скерувати проєкт наказу по підсумках декади дирекції коледжу. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: скерувати проект наказу по підсумках тижня дирекції коледжу. 

По шостому питанню 

Слухали: Данилік С.М.– голову циклової методичної комісії, яка зачитала наказ по коледжу про проведення 

Дня відкритих дверей і пропозиції від членів комісії щодо участі ц.м.к. у святі. А саме, представити виставку 

банерів з оголошенням про набір здобувачів освіти будівельного профілю, творчі роботи дизайнерів, макети 

будинків. Представити три майстер-класи: - виготовлення гіпсової плитки – здобувачі освіти 22БЦІ-ф Кундік 

Анна, Корець Анна; декоративна штукатурка - майстри в/н Гладь О.С., Кух С.М.; оформлення картини – 

здобувач освіти групи 22БЦІ-ф Демих Соломія.  

За-  одноголосно 

Ухвалили: прийняти до уваги. 



 
 


